
VEGE

best
seller

29,-
ser gouda, camembert, feta, ser pleśniowy,
pomidory, śmietana, jajka

TARTA CZTERY SERY Z POMIDOREM

wypiekane na kruchym cieście, podawane z sałatą
do wyboru sos: czosnkowy, jogurtowo-koperkowy lub vinegrette

VEGE

tarty wytrawne

29-
warzywa, kurczak, śmietana, jajka, ser gouda
TARTA Z KURCZAKIEM I WARZYWAMI

VEGE

VEGE AMSTERDAM
ser vegański, konfitura z czerwonej cebuli i wina, sałata, sosy

49,-

makaron
szpinakowy lub
pełnoziarnisty

+ 5 zł

ser pleśniowy, gotowany burak, szpinak, sos miodowo-musztardowy VEGE

FRYTKI BELGIJSKIE 12,-
FRYTKI Z BATATÓW 18,-

w zestawie z burgerem TANIEJ:

MEXICANA
WOŁOWINA 

ser cheddar, pomidor,
jalapeno, ogórek, cebula,
sałata, cebulka prażona

SOSY: mango relish,
ostry sos srirarcha

ANGUS
KURCZAK
VEGE

45,-
51,-
45,-
53,-

OSTRE!!!

PARIS

JALAPENO BITES
panierowany ser śmietankowy z papryczką jalapeno

VEGE

VEGE smak mięsa skomponowany z soi i warzyw
SOSY:  jogurtowo-koperkowy i mango relish

VEGE NEW YORK
pomidor, ogórek, cebula, sałata, sosy

47,-

ANGUS ŁÓDŹ

pomidor, ogórek, cebula, sałata, sosy
ANGUS LONDON
pomidor, ogórek, cebula, ser cheddar, bekon, sałata, sosy

ANGUS NEW YORK 45,-

51,-

ANGUS BERLIN
pomidor, ogórek, cebula, jajko sadzone, ser cheddar, bekon,
sałata, sosy

54,-

ANGUS AMSTERDAM
ser cheddar, konfitura z czerwonej cebuli i wina, sałata, sosy

51,-

placek ziemniaczany, ogórek, pomidor, sałata, cebula, sos
49,-

ANGUS PRIME BURGER
najwyższej jakości certyfikowane

mięso wołowe rasy Black Angus
SOSY: remulada i BBQ

panini

chorizo, majonez, oliwki, papryka, ser żółty, rukola
29,-PO HISZPAŃSKU

29,-
kurczak, sos curry, sałata, ananas, szczypiorek, ser żółty
PO INDYJSKU

gouda, camembert, ser pleśniowy, mozzarella,
suszone pomidory, rukola, majonez

31,-CZTERY SERY

pesto, majonez, szynka dojrzewająca, mozzarella, pomidor, rukola
29,-PO WŁOSKU

włoskie grillowane bułki podawane na ciepło 

20,-

snack & joy
21,-CHICKEN NUGGETS

21,-CHICKEN NACHOS

21,-MOZZARELLA STICKS

16,-ONION RINGS

chrupiące minikotleciki z wysokiej jakości mięsa z kurczaka

nachosy z kurczaka z serem i panierką chilli

panierowane pałeczki sera mozzarella

KULKI WARZYWNE 17,-

21,-FRYTKI Z BATATÓW
15,-FRYTKI BELGIJSKIE

/5 szt

/5 szt

/5 szt

/5 szt

/5 szt

/5 szt

DIPY:
BBQ

czosnkowy
sriracha 

+ 3 zł/szt

panierowane krążki cebulowe jalapeno bites
125,-MEGA SET

frytki belgijskie

kulki warzywne
chicken nachos
frytki z batatów mozzarella sticks

krążki cebulowe
chicken nuggets

150 g

 5 szt
5 szt

150 g
5 szt
5 szt
5 szt
5 szt

z sosami: BBQ, czosnkowym  i ostrym sriracha

chicken nuggets 5 szt

5 szt

jalapeno bites
45,-MEXICAN SET

chicken nachos krążki cebulowe 5 szt 5 szt 5 szt

ITALIAN SET
mozzarella sticks kulki warzywne

45,-
5szt5 szt

VEGE SET
jalapeno bites
mozzarella sticks kulki warzywne

54,-

5 szt
5 szt krążki cebulowe 5 szt

39,-
mięso wołowo-wieprzowe, sos pomidorowy, ser gouda
BOLOGNESE

39,-
kurczak, mix warzyw, prażona cebulka
Z KURCZAKIEM

43,-
łosoś, twarożek, oliwki, rukola
Z ŁOSOSIEM

36,-
szpinak, ser feta, suszone pomidory, prażona cebulka
ZE SZPINAKIEM

naleśniki wytrawne
podawane z sałatką i do wyboru sosem: czosnkowym,
jogurtowo-koperkowym lub vinegrette

VEGEzielone pesto, ser correggio, rukola
33,-

mięso wołowo-wieprzowe, sos pomidorowy,
ser correggio
PESTO

BOLOGNESE 39,-

45,-
łosoś wędzony, szpinak, sos śmietanowy, ser
correggio

ŁOSOŚ ZE SZPINAKIEM

makarony tagliatelle 

39,-
zielone pesto, kurczak, ser correggio,
rukola

PESTO Z KURCZAKIEM

burgery
z certyfikatem Międzynarodowej Szkoły Sztuki Kulinarnej
Ashanti ISOCA

WOŁOWINA 

Informacje dotyczące gramatury oraz alergenów
występujących w potrawach są dostępne u obsługi

BEEF ŁÓDŹ

pomidor, ogórek, cebula, sałata, sosy
BEEF LONDON
pomidor, ogórek, cebula, ser cheddar, bekon, sałata, sosy

BEEF NEW YORK 39,-

45,-

BEEF BERLIN
pomidor, ogórek, cebula, jajko sadzone, ser cheddar, bekon,
sałata, sosy

48,-

BEEF AMSTERDAM
ser cheddar, konfitura z czerwonej cebuli i wina, sałata, sosy

45,-

placek ziemniaczany, ogórek, pomidor, sałata, cebula, sos
43,-

ZESTAWY PRZEKĄSEK

wyselekcjonowane mięso wołowe,
SOSY: remulada i BBQ

CHICKEN ŁÓDŹ

pomidor, ogórek, cebula, sałata, sosy
CHICKEN LONDON
pomidor, ogórek, cebula, ser cheddar, bekon, sałata, sosy

CHICKEN NEW YORK  39,-

 45,-

CHICKEN BERLIN
pomidor, ogórek, cebula, jajko sadzone, ser cheddar, bekon,
sałata, sosy

48,-

CHICKEN AMSTERDAM
ser cheddar, konfitura z czerwonej cebuli i wina, sałata, sosy

 45,-

placek ziemniaczany, ogórek, pomidor, sałata, cebula, sos
43,-

KURCZAK mięso z kurczaka ze świeżą kolendrą i przyprawami
SOSY: jogurtowo-koperkowy i spicy lemon

burgery

OSTRE!!!

OSTRE!!!

OSTRE!!!

29,-PO FRANCUSKU

WOŁOWINA 
camembert, chutney z
żurawiny, sałata

SOSY: BBQ i
musztarda Dijon

ANGUS
KURCZAK
VEGE

45,-
51,-
45,-
53,-



MLEKO ROŚLINNE:
owsiane

migdałowe
+ 3 zł

SYROPY:
karmel

słony karmel
wanilia
cookie

orzech laskowy
dynia

piernik
 biała czekolada

pistacja

zapytaj naszą obsługę o dzisiejszą ofertę

ciasta i desery
DOMOWA SZARLOTKA POD KRUSZONKĄ 21,-

26,-SZARLOTKA NA CIEPŁO Z LODAMI

CIASTO DNIA

DOMOWY SERNIK ŚMIETANKOWY
SERNIK NA CIEPŁO Z LODAMI I GORĄCYMI
MALINAMI

21,-
27,-

LAVA CAKE 
babeczka na ciepło z płynnym czekoladowym  wnętrzem, podawana z lodami 
i owocami sezonowymi

28,-

VEGE

mix sałat, świeże warzywa, oliwki, ser feta, grzanka czosnkowa,
sos do wyboru: czosnkowy, jogurtowo-koperkowy, vinegrette

VEGE

25,-
latte o smaku malinowym z bitą śmietaną i malinami
MALINOWA LATTE

25,-
latte o smaku truskawkowym z bitą śmietaną i truskawkami
TRUSKAWKOWA LATTE

25,-
latte o smaku jeżynowym z bitą śmietaną i jeżynami
JEŻYNOWA LATTE

Letni ogród

16,-
espresso z mlekiem i lodem
ICE COFFEE

26,-
espresso z lodem, mlekiem, lodami, syropem czekoladowym i bitą śmietaną
ICE CREAM CHOCO LATTE 

26,-
espresso z lodem, mlekiem, lodami, bitą śmietaną i syropem biała czekolada,
maliny 

ICE CREAM WHITE LATTE 

32,-
espresso, wódka, likier kawowy, lody 
ICE COFFEE MARTINI

ICE, ICE, BABY

15,-

130 ml/200 ml

espresso z czekoladą i spienionym mlekiem

12,-/16,-

naleśniki słodkie
15,-Z CUKREM PUDREM

27,-Z BIAŁYM SEREM,  OWOCAMI I POLEWĄ

27,-Z KREMEM CZEKOLADOWO-
ORZECHOWYM I BANANAMI

27,-
Z GORĄCYMI MALINAMI

1 szt

21,-
z pomarańczą, cytryną, miodem, goździkami i cynamonem
ROZGRZEWAJĄCA HERBATA ZIELONA

herbata
HERBATA RICHMONT

z pomarańczą, imbirem, miodem, cynamonem i goździkami
ROZGRZEWAJĄCA CZARNA HERBATA Z POMARAŃCZĄ

z grejpfrutem, malinami, syropem malinowym, rozmarynem i goździkami
ROZGRZEWAJĄCA CZARNA HERBATA Z GREJPFRUTEM

15,-dzbanek 450 ml

21,-
21,-

19,-

kawa
15,-ESPRESSO AFFOGATO

13,-
17,-FLAT WHITE

25,-
latte i 20 ml likieru Bailey's
LATTE & BAILEY'S

espresso z gałką lodów waniliowych

CAPUCCINO

AMERICANO
MOCCA

LATTE MACCHIATO

czekolada
19,-

oryginalna włoska czekolada z bitą śmietaną
GORĄCA CZEKOLADA

napoje zimne
Loft74Pabianice

loft74pabianice

797 210 275

parzona z dobranej przez nas specjalnej
kompozycji ziaren wypalanych w łódzkiej

rodzinnej palarni Asteria

ESPRESSO 9,-/14,-30 ml/60 ml

10,-pomarańczowy, jabłkowy, czarna porzeczkaSOK

PEPSI, PEPSI MAX, 7UP, TONIC 10,-
WODA MINERALNA 10,-/21,-niegazowana/perlage

Pabianice
ul. Łaska 74

19,-ESPRESSO TONIC
espresso z tonikiem i cytryną

zupy
VEGE19,-KREM Z POMIDORÓW

z groszkiem ptysiowym i tartym serem

Standardowy czas oczekiwania na zamówienie wynosi ok. 30 minut. 
W szczególnych przypadkach może on ulec wydłużeniu.

organizujemy
imprezy
okolicznościowe  voucher podarunkowy 

LOFT 74 

P O M Y S Ł  N A  W Y J Ą T K O W Y  P R E Z E N T

z groszkiem ptysiowym
KREM Z ZIELONEGO GROSZKU 19,-

cytrynowa
arbuzowa

LEMONIADA 19,-
malinowa
truskawkowa
pomarańczowa

jeżynowa
mojito

19,-
latte machiato z syropem smakowym
LATTE MACCHIATO AROMATO

SAŁATKA Z SEREM FETA

sałatki

36,-

39,-

38,-

mix sałat, świeże warzywa, oliwki, kurczak, grzanka czosnkowa,
sos do wyboru: czosnkowy, jogurtowo-koperkowy, vinegrette

SAŁATKA Z KURCZAKIEM

szpinak, gotowany burak, wędzony twaróg, orzechy włoskie,
grzanka czosnkowa, sos musztardowo-miodowy

SAŁATKA Z BURAKIEM

z groszkiem ptysiowym
KREM Z DYNI 21,-

23,-
Z KREMEM PISTACJOWYM

27,-Z KREMEM KINDER BUENO

27,-ZE SŁONYM KARMELEM I OWOCAMI SEZONOWYMI

SERNIK PISTACJOWY 25,-best
seller

330 ml/1500 ml



14,-/17,-ŻYWIEC z beczki 300/500 ml
17,-HEINEKEN

17,-HEINEKEN 0,0% piwo bezalkoholowe

SOK DO PIWA
malinowy
imbirowy + 2 zł

TYLKO
U NAS

nasza
receptura

wódka Amundsen 40 ml, Triple Sec 20 ml, sok
pomarańczowy, sok ananasowy

LOFT 74 29,-

zapytaj naszą obsługę o pełną ofertę piw
kraftowych
APA, IPA, porter, pszenica i nie tylko...

19,-

Rock Browar
Jarocin

LOFT 74 PILS
kraftowe piwo warzone w rytmie rocka

RÓŻOWE MUSUJĄCE Bon Voyage, Pinot Noir

Koktajle bezalkoholowe

23,-VIRGIN MIMOSA

sok z limonki, mięta, cukier trzcinowy
19,-VIRGIN MOJITO

bezalkoholowe wino musujące, syrop Orange Spritz
23,-VIRGIN SPRITZ

bezalkoholowe wino musujące, grenadyna, truskawki
19,-VIRGIN BLUE LAGOON

syrop Blue Curacao, sok z limonki, 7UP

Millhill's Dry Gin, tonik, pomarańcza
26,-MILLHILL"S & TONIC

26,-BERRY SMASH

Kolorowy zawrót głowy

26,-BLACKBERRY SMASH

26,-TROPICAL SMASH!

Millhill's Dry Gin, limonka, jeżyny, syrop cukrowy

Millhill's Pineapple Breeze, limonka, ananas, syrop cukrowy

Millhill's Strawberry Fields, limonka, truskawki, syrop cukrowy

29,-WATERMELON MARTINI

De Kuyper Curacao, wódka, sok z limonki, 7UP
26,-BLUE LAGOON

De Kuyper Passionfruit, wódka, sok z limonki, 7UP
26,-MARACUJA FIZZ

De Kuyper Watermelon, wódka, sok z limonki, syrop cukrowy
29,-COSMOPOLITAN

De Kuyper Triple Sec, cytrynówka, sok z limonki, sok z żurawiny

piwo

wino

19,-/79,-z lodem i cytrusamiSANGRIA 150 ml/karafka 700 ml

16,-/55,-WINO DOMU BIAŁE 125 ml/500 ml

16,-/55,-WINO DOMU CZERWONE 125 ml/500 ml

19,-/99,-
STOCK PROSECCO Treviso 125 ml/butelka 750 ml

STOCK PROSECCO Rose

prosecco
białe wino musujące

różowe wino musujące o intensywnym
kwiatowym i owocowym aromacie

125 ml/butelka 750 ml

TYLKO
U NAS

drinki i koktajle

karta alkoholi

16,-/85,-WINO BEZALKOHOLOWE 125 ml/750 ml
Bon Voyage, Cabernet Sauvignon

BIAŁE Bon Voyage, Chardonnay
CZERWONE

29,-
prosecco, tonic, syrop waniliowy, espresso, pomarańcza

tequila, sok pomarańczowy, grenadyna
TEQUILA SUNRISE 28,-
Bailey's, likier Malibu, whisky, śmietanka
BMW 28,-

wódka, rum, tequila, gin, likier Triple Sec, cola, sok z limonki,
cytryna

LONG ISLAND ICED TEA 39,-

25
,-

rum, limonka, mięta, cukier trzcinowy
MOJITO 28,-

prosecco, bitter pomarańczowy, pomarańcza
APEROL SPRITZ

rum, likier kokosowy, sok ananasowy
PINA COLADA 31,-

tequila, likier Triple Sec, sok z cytryny
MARGARITA 29,-

gin, wermut, sok pomarańczowy
BRONX 28,-

COFFEE TIME

27,-
prosecco, likier z czarnego bzu, limonka, mięta
HUGO SPRITZ

23,-
prosecco, grenadyna, truskawki
LOVE MIMOSA

23,-VIRGIN HUGO
bezalkoholowe wino musujące, syrop z czarnego bzu, limonka, mięta
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AMUNDSEN

wódki czyste
STOCK PRESTIGE

wysokiej jakości wódka o wyjątkowo łagodnym smaku

wódka top premium, której niepowtarzalny, delikatny
smak jest efektem efektem połączenia unikalnych
składników, krystalicznie czystej wody oraz powolnego
procesu rektyfikacji

wódki smakowe

SASKA
wyjątkowa jakość oparta na wielowiekowej tradycji. Smaki
zainspirowane nalewkami tworzonymi na polskich
dworach szlacheckich.

KAWA Z NUTĄ BRANDY
ORZECH LASKOWY Z NUTĄ KARMELU
WIŚNIA Z NUTĄ RUMU
ŚLIWKA WĘGIERKA
PIGWA
CZERWONA PORZECZKA
POMARAŃCZA Z NUTĄ BOURBONA

single malt whisky
AUCHENTOSHAN

jedyna szkocka whisky potrójnie destylowana, co
nadaje jej delikatny wyrafinowany charakter

MAKER'S MARK
ręcznie wytwarzany bourbon, w którym tradycyjne
żyto zastąpiono czerwoną ozimą pszenicą, co
nadało trunkowi łągodny, przyjemny smak

Maker's Mark
Maker's Mark 46

40 ml/ 20,-
40 ml/ 26,-

15,-/130,-40 ml/500 ml   

40 ml/500 ml   12,-/99,-

40 ml/    10,- 6 x 40 ml/ 50,-

Auchentoshan American Oak 40 ml/ 25,-
potrójnie destylowana whisky, dojrzewająca
wyłącznie w beczkach po amerykańskim
bourbonie
Auchentoshan Three Wood 40 ml/ 41,-
potrójnie destylowana whisky, starzona w
beczkach po amerykańskim bourbonie oraz
hiszpańskim sherry Oloroso i Pedro Jimenez, co
nadaje jej słodkawy aromat

Auchentoshan 12 yo 40 ml/ 29,-
potrójnie destylowana whisky, starzona
przez 12 lat w beczkach po amerykańskim
bourbonie i sherry

ARDMORE LEGACY

CONNEMARA
torfowa irlandzka whisky o bogatym, dobrze
zbalansowanym, pełnym aromatu smaku

szkocka whisky o kremowym i waniliowym
smaku, posiada aromaty miodu wrzosowego z
nutą cynamonu, toffi, a także lekkiego dymu
torfowego.

40 ml/ 29,-

40 ml/ 29,-

blended whisky
JOHNNIE WALKER Red Label
JOHNNIE WALKER Black Label
CHIVAS REGAL 12 yo

40 ml/ 17,-
40 ml/ 25,-

40 ml/22,-

wyraźny smak klasycznego bourbona
połączony z miodową słodyczą

JIM BEAM
bourbon whiskey nr 1 na świecie, ma wyczuwalny
waniliowy aromat i łagodny, karmelowy smak
oraz rześki, czysty posmak

bourbon whiskey

Jim Beam White
Jim Beam Black
Jim Beam Apple

Jim Beam Honey

doskonałe połączenie klasycznego smaku
whiskey z soczystym jabłkiem

40 ml/ 18,-
40 ml/ 22,-
40 ml/19,-

40 ml/ 19,-

whisky bourbon o mocy 47%, starzona
francuskim dębem

CYTRYNÓWKA LUBELSKA 40 ml/    10,-
6 x 40 ml/ 50,-

zapytaj obsługę o aktualną

ofertę

gin
LARIOS 12 

doskonały dwunastoletni kolumbijski rum, który łączy świeżość
z dojrzałością, starzony w dębowych beczkach

tequila

BACARDI CARTA BLANCA

alkohol uzyskiwany z niebieskiej odmiany agawy pochodzącej
z meksykańskiego regionu Jalisco

DICTADOR 12 yo 

wysokiej jakości hiszpański gin, delikatny w smaku i zapachu

Gold
Silver

rum

biały rum o niepowtarzalnym smaku i subtelnym zapachu, 

40 ml/22,-

40 ml/ 16,-
40 ml/ 16,-

40 ml/ 16,-

40 ml/ 25,-

MALIBU CARIBBEAN RUM

likiery
BAILEY'S 40 ml/ 15,-

40 ml/ 16,-
JÄGERMEISTER 40 ml/ 15,-

Millhill’s Dry Gin 40 ml/ 16,-

17,-MARTINI BIANCO/ROSSO 80 ml

wermut


